

北國周末

BEI GUO ZHOU MO

记者在陕西榆林、内蒙古鄂尔多斯等资源丰富地区调查发现:这些受资源开发拉动财政实力迅速增强的地区,均存在令人困惑的“富财政穷百姓现象”...

富资源、富财政,为什么大量贫穷百姓无法从滚滚而来的资源中迅速摆脱贫困呢?榆林市扶贫办副主任张秘说:“资源开发形成的收益主要被企业和上级财政拿走了...”

里,4.2万亩农田严重减产或无法耕种;十多条河流断流,许多村庄出现水危机。在神木县,一些大型国有企业大规模机械化开采的3个大矿形成采空塌陷面积24.72平方公里...

新班子最大的任务就是以村组织的名义四处上访。记者近日来到准格尔召镇碾房塔村采访。村民们告诉记者,我们村集体原来有4座煤矿,2004年被乡政府和原村支书卖给别人...

开采利益流向央企和上级财政

陕西省榆林市是世界少有的

这些“百强县”竟是贫困县

矿产富集区,全市原煤、天然气、原油等矿产资源潜在价值约占全国总量的30%。内蒙古鄂尔多斯市煤炭探明储量约占全国的1/6。近年资源开发使当地财政收入快速增长...

由于占到开采量一半左右的大型天然气和煤炭企业均为中央企业,其注册地在北京、上海等大城市,根据现行税收政策,其所应缴的地方税种大都交给了注册地...

分配不均诱发大量社会矛盾。资源利益分配的不合理,引发了大量社会矛盾。在内蒙古准格尔旗准格尔召镇3个行政村,2005年6月村民为了不让村组织带着大家一起争矿...

中纪委驻教育部纪检组官员称,近些年来,教育系统的职务犯罪呈上升趋势。教材和教学设备采购、基础设施建设、招生录取、人事调动、教育乱收费款项被吞私分等为主要犯罪领域...

高校成腐败重灾区

广大学生和家庭的负担。采购中心主任“一支笔”一次划走100万元。检察机关还分析了教育领域腐败现象频生的主要原因。法制教育上的“三个误区”...



混乱,私设“小金库”现象突出。另外,监察机制上也存在“三个不够”。一是对基建工程、图书、器材、设备采购与招投标监督不够...

迈克·米切尔,56岁,美国西南航空公司员工,负责收取登机牌并帮助乘客登机,与母亲一起居住,每年只在淡季安排一次到拉斯韦加斯的短途旅行...

留下大量生态危机和隐患。资源开发不但没有使当地百姓迅速脱贫致富,反而正在制造许多生态危机和隐患。据榆林市环保部门介绍,仅神木、府谷两个产煤大县32平方公里...

资源利益分配的不合理,引发了大量社会矛盾。在内蒙古准格尔旗准格尔召镇3个行政村,2005年6月村民为了不让村组织带着大家一起争矿,推选出罢免委员会...

中纪委驻教育部纪检组官员称,近些年来,教育系统的职务犯罪呈上升趋势。教材和教学设备采购、基础设施建设、招生录取、人事调动、教育乱收费款项被吞私分等为主要犯罪领域...

好好工作就能成百万富翁

员工能不爱单位吗?

奖励机制必不可少。在西南航空公司,最资深的空乘人员年薪可以达到10万美元,而根据工会的统计数字,美国联合航空公司的空乘人员一年最多只能拿到5万美元...

快乐的工作气氛不仅使员工的服务态度更充满热情,也使他们的工作效率大大提高。西南航空公司员工工作的高效率是它保持低价格的关键因素,它的价格比行业平均水平要低25%...

不可能与我们一样的,至少不会很容易与我们相同,那就是我们的员工对待顾客的精神状态和态度。快乐的工作气氛不仅使员工的服务态度更充满热情,也使他们的工作效率大大提高...

为员工传递信息,告诉他们,他们的工作有多重要。充满爱的氛围使西南航空公司的员工乐于到公司来,而且以工作为乐。凯莱赫说:“也许有其他公司与我们公司的成本相同,也许有其他公司的服务质量与我们公司相同...”

三粮液 百年三粮液 总是陈年香

黑龙江发生婚礼爆炸案 九人死亡多人受伤

香港廉署 让人不敢贪

艾绪强是一个危险信号